
 2 •  AKCE: • Historie ochrany kultur v demonstračním objektu Olšičky
 4 •  Lesnický rod Wachtelů připomíná nová expozice v Zámeckém mlýně 

v Jindřichově Hradci (4) • Výstava Silva artis probíhá v Praze  • Ohrada: 
JUBILEJNÍ VÝSTAVA – cesta za příběhy předmětů aneb 180 let – 180 sbírkových 
předmětů – 180 příběhů

 5 • Nože Příbram 2022
  6 •  LESY A MYSLIVOST V PARDUBICKÉM KRAJI (6): 
 7 •  Těžba dřeva v Pardubickém kraji se vloni nesnížila • Podpora výzkumu nebo 

kurzů pro myslivce • Stromy určené k pokácení díky nové metodě sázení dostaly 
další šanci (7)

 8 •  Starostka se ohání motorovou pilou. Hlavu od lejster čistí dřevem (8) •  
D35 nezablokujeme, slibují ochránci přírody. O přechodu pro zvěř pochybují • 
U polních cest kolem Moravské Třebové myslivci sází nové aleje

 9 •  Cyklostezka, bludiště i bobová dráha? Chrudim má velké plány s rekreačními lesy 
• Město začalo hledat nového ředitele ML Chrudim a vypsalo proto vý běrové 
řízení • Pardubický kraj chystá do několika let obnovu parku ústavu v Je víčku • 
Spolek plánuje v Pardubicích z neudržovaného místa vytvořit lesní park (9)

10 •  LESY A MYSLIVOST V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI: • Těžba dřeva z lesů 
v Moravskoslezském kraji třetím rokem po sobě klesla • Kůrovce v kraji ubývá, 
zatím však pomalu (10)

11 •  Pachových ohradníků podél silnic přibývá. Hodně pomáhají, tvrdí myslivci • 
Lesům v Beskydech pomáhá počasí. Je méně příznivé pro kůrovce • Oboru 
Jelenice majitelé neotevřou. Ústavnímu soudu navzdory (11a) • Pěšiny v třinec-
kém lesoparku mají opět „ustláno“ (11b)

12 •  Beskydská vlčí smečka se rozrostla, vlčata zachytily fotopasti • Moravskoslezský 
kraj rozdělí farmářům až čtyři miliony korun na ochranu stád před vlky • Hrůza 
obchází Beskydy: Vlci trhají ovce i na náměstí! Lidé se bojí chodit do lesů

13 •  S navrhovaným odstřelem vlků je na tahu kraj • Strach na Jablunkovsku. Vlci tam 
útočí na stáda ovcí každou noc (13a) • Slezský dřevorubec (13b) 

14 •  INTERFORST 2022 potvrdil pozici předního veletrhu pro lesnictví (14)
16 •   LESY A MYSLIVOST V OLOMOUCKÉM KRAJI (16): 
17 •  Kraj finančně podpořil obnovu poničených lesů • Těžba dřeva v Olomouckém kraji 

loni už třetí rok po sobě klesla • V Jeseníkách se rozmáhá kůrovec, schnou i list-
naté porosty (17)

18 •  V Jeseníkách vědci objevili smrk, který má více než pět set let. Možná jsou tam 
stromy ještě starší (18 • Třešně z jihu Moravy vysázejí lesníci i pod Beskydy 
a Jeseníky • Mor prasat přijde, bojí se myslivci • Hospodáři napravují škody způso-
bené bobry, někde je z hlodavců atrakce

19 •  Výstava s názvem Parohatí a dutorozí v Prostějově • Povolenka k lovu stojí 
v prostějovských městských lesích přes sto tisíc  • Rakušané zvažují stavbu 
pily v Šumperku za dvě miliardy • Slavnostního žehnání Pily Vápenná (19a) 
• Praktické ukázky technologií pro výchovné zásahy, přípravu půdy, zalesnění 
a ochranu kultur (19b)

20 •  ZE SVĚTA: • Masarykovým lesem v Izraeli povede naučná stezka, pečují o něj 
i studenti z Brna • Za války ve Vietnamu mělo americké monstrum ničit celé lesy 
(20) • Sasko bude u hranic s Českem ve velkém lovit divočáky. Kvůli šířícímu se 
moru • Evropským šampionem ve vábení jelenů je opět Čech Jan Brtník •  
Ve Švédsku byla postavena první dřevěná větrná elektrárna

21 •  Nejstarší strom Evropy byl objeven náhodou. Jeho stáří všechny udivilo • Dřevo  
je nejdražší za dvacet let. Na trhu chybí hlavně to levné z Ruska a Bělo ruska •  
Na kole v úrovni stromů. Belgický les doplnila unikátní cyklostezka (21)

22 •  AKTUALITY - KRIMI: ... • Karlovarský dřevorubec porazil na mistrovství ČR 
i matadory (22)

23 •  INZERCE + ZELENÉ STRÁNKY KRAJE OLOMOUCKÉHO, PARDUBICKÉHO  
A MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

26 •  DOMÁCÍ A ZAHRANIČNÍ AKCE
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